В 2022 году срок уплаты имущественных налогов - не позднее 1 декабря. В сентябре начнется рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физическим лицам (транспортный, земельный и налог на имущество) за 2021 год. 
Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получат уведомления в электронном виде. Налогоплательщикам, не подключенным к сервису, а также сообщившим в налоговые органы о необходимости получения документов в бумажном виде, уведомления будут отправлены по почте заказными письмами. Получить налоговое уведомление также можно при личном обращении в налоговый орган или отделения МФЦ.
Налоговые уведомления не направляются в следующих случаях:
наличие налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога; 
если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направления налоговым органом налогового уведомления. 
В форме налогового уведомления указываются реквизиты для перечисления налогов в бюджетную систему Российской Федерации. В уведомление включены штрих-код и QR-код, а также УИН для быстрой уплаты налогов через банковский терминал, мобильное устройство с доступом к электронным платежам и т.д. 

