Уважаемые предприниматели района!

В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» министерством в этом году будут предоставляться гранты в форме субсидии для молодых предпринимателей в возрасте до 25 лет.
Гранты предоставляются на конкурсной основе, получить грант смогут индивидуальные предприниматели или юридические лица (где доля участия в уставном или складочном капитале компании не менее 50%), основанные лицами в возрасте до 25 лет (включительно). Сумма гранта от 100 тыс. руб. до 500 тыс. руб. Данную сумму предприниматели смогут потратить на развитие своего дела, или создание нового бизнеса.
Одним из обязательных условий получения гранта является прохождение обучения в рамках обучающей или акселерационной программы в течение года до момента получения гранта по направлению осуществления предпринимательской деятельности, проведение которой организовано Центром поддержки предпринимательства, Центром инноваций социальной сферы или АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства».
Центром «Мой бизнес» Оренбургской области запланировано проведение  специальных обучающих программ для молодых предпринимателей в очном формате.
Обучение будет проходить 15-17 июня и 22-23 июня в г. Орск - группа 15 человек;
с 6 июня в г. Оренбург - группа 35 человек.
В целях получения грантовой поддержки молодыми предпринимателями вашего муниципалитета прошу вас проинформировать и направить для участия молодых предпринимателей, в возрасте до 25 лет включительно. Обучение – первый и обязательный шаг для получения гранта. Прошу отнестись ответственно к решению данной задачи, вопрос находится на контроле у вице-губернатора.
Особое внимание на необходимость направить участников обращаю Кувандыкский ГО, г. Орск, г. Новотроицк, г. Медногорск, Ясненский ГО, Гайский ГО, Новоорский район, г. Оренбург и Оренбургский район, Сакмарский район, Беляевский район, Переволоцкий район,  Соль-Илекский ГО. От Ваших муниципалитетов должно быть не менее 2х участников.
Направлять участников от муниципалитета, а также обращаться по всем организационным вопросам к Чернаенко Ольге Васильевне – 8(3532)32-37-74 (доб.510), marketing@mb-orb.ru . 
